



В Красноармейском районе перед судом предстанет бывшая сотрудница газораспределительной организации по обвинению в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшей по неосторожности смерть двух лиц

Славянским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней женщины - бывшего мастера газораспределительной организации. Она обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, повлекших по неосторожности смерть двух лиц (ч.3 ст.238 УК РФ).

По версии следствия, занимая должность мастера, ответственного за организацию и проведение комплекса работ по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования, обвиняемая не обеспечила проведение таких работ в одном из частных домовладений на улице Свободной в станице Новомышастовской Красноармейского района. В результате этого продукты сгорания газа от газового отопительного котла проникли в жилой дом и проживавшие в нём 52 и 49-летняя супруги погибли от вдыхания угарного газа. Их тела были обнаружены родственниками 21 января 2023 года после того, как они перестали выходить на связь. Сведения о нарушениях в деятельности обвиняемой были выявлены и предоставлены органам следствия территориальной прокуратурой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1843003>